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Y10 MOXKeT Jes1aTb aAMUHUCTPATOP?

C tepputopun Balien opranusanuu, ¢ BallliX KOMIIBIOTEPOB,
IPOTH MO cchuike WWW.springerlink.com

IIpoBepHUTH €CTh JIH IIOJHBIA JOCTYII.
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Kak npoBepuTh eCTh JHU A0CTYII?

1. Boiitu Ha mardopmy Www.springerlink.com

2. HeTt noctyra nBeT — OpaHKeBbIil U BUCAT 3aMKU. ECTh JOCTYIT IBET — MaJIMHOBBIH,
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Kak cratb AIMHHHUCTPATOPOM OPraHM3auu?

AKTHBaI¥s y4eTHOM 3alMCH aIMUHHUCTpaTopa Ha SpringerLink.

1. Tlocne noanucanus [oroBopa ¢ HIIHTU Bsl nomyuute/wnu yke MNOTYyUHIH
nuceMo ot OnlineService@springer.cCom ¢ CCBIIKOH [JI aKTHUBAIMK Ballci
YUYETHOM 3aIUCH.

2. IIpoitauTe 1O CCHIUIKE.

From: Fohr, Markus, SCSC Sent: Twe 7/AO0,2012 3:35
To: Timmerman, Aangela, Springer SEM ML
o
Subject: Your Springer COnline Access
Dear HMr=. angela Timmermars
Welcome +to the new SpringerlLimk — http: S limk.springer.com.
Please click on the l1link below Tto werifyv wour account armnd

Set wour password:

htep::S S link.springer.com: 80, activatce P Nag3N=. @ - 2 2 = = = = = = = = = = =
Efrter regiscracion WO L R hawe acce== o all admi
Ffunctionalities on the new SpringerlLink web=ite.

Please don"t hesitate Tto comntacts us with any guestions ywouw
may have and please provide your customer nuamber 300003265300

Eegard=

The Springer UOnlineservice Team
onlineservice@springer . com




2. Ilepetins mo cceuike B mrMchbMe Bl Ha aHmI.s3. BBoaMTe Baie mms, Bamn agpec
DJICKTPOHHOM MOYTHI U CO3/1aéTe cede mapob.

Eciu Bbl 3apeructpupoBaiuch 10 3TOrO, MPOWUASA IO CChUIKE BbI IPOCTO BBOAUTE
I1apOJib U AKTUBUPYETE CBOIO 3AIUCH.
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To set up your account, you need to select and confirm a password
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3. [locne perucTpanuu OTKphIBasg caiT WWW.springerlink.com B npaBom BepxHeM
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4. Ecnu Bbl 3a0b11u mapodib. HaxkMuTe KHOIKY «3a0bljl/a MapoJib» W BaM Ha IMOYTY
OyJeT oTIpaBieHa HOBAs CChUIKA JJIsl €r0 BOCCTAHOBJICHHUS.
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Hocryn k IlaHesin axMuHHUCTpPaTOpAa
(AdminDashboard)

1. ITocne Bxona, B mpaBoM BepxHeM yriny. HaxkaB Ha cBoro pamumnuio: 1. Bel MoxeTe
MIOJYYUTH JOCTYNl K TaHenu AJMUHUCTparopa, 2. HaxaB Ha KHOIKY
AdminDashboard Bel BXoguTe B cucreMy.

langela Timmerman ¥ |English =  Academic editon =
@ Springer l—ink Account details/profile
Admin Drashboard
ﬁ » Institutional / Athens login @ SPringer
» Logout
Home - Cnntact Us
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Reference Work Entry 55,558
Book 10,323
Protocol 2,870 B
=l
Book Series 2845 : - : :
Biotechnology and Bioforensics
Journa 205
Mew Trends
Fisferznes Work = Amit Kumar in SpringerBriefs in Applied Sciences and Technology (2045) -
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2. Bximagka My organization (2s BkjIagka B HaHEIN) IO3BOJISIET IIOCMOTPETh JaHHEBIS
00 opraHu3aluu:

1. ITpoBepuTs IP nuana3oHsL.

2. 3arpy3uTh WM U3MEHUTH JIOTOTHUI BallIC OpraHu3allyH.

3. ITocMoTtpeTts nonb3oBareneit u npurnacuth [I1C u corpynHukoB Bamen
OpraHu3alliy I UCIOJIb30BaHUs TIaT(HOPMBI HE TOJIBKO ¢ pabOThI, HO U U3 AOMa:
naTh UM AocTyn. CtaTucTuka OyJdeT UJATH Ha OpraHu3aluIo.

Angela Timmerman

&) Springer Admi
pringer Admin &) Springer

Home My Organisation -] Usage - Entitlements - Settings

Institution

Springer Affiliates | 3000093925 ~

»* Valid IP ranges
» Organisation logo
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4. ITonb30Barenu Ballel OpraHu3alui MOTYT 3apErUCTPUPOBAThC caMocTosITenbHO. Co3aB cede
AKKayHT.

5. JIJ1st OTKPBITHUS UM JTOCTYIIA K MOJHBIM TEKCTaM M3 JiloMa Bam Heo0Xx0uMo pa3ociarh BCEM
MOJIb30BATEJISIM HA UX AJIEKTPOHHBIE MOYTHI aBTOMAaTUYECKOE MUCHMO MPUTTIAIIIEHUE UCIIOIb30BaTh
mwiargopmy. s sToro HaxkuMaete KHONIKY «USersy, HakumaeTe KHONKY «+Associate User» u
BKJTFOUAETE aJipeca dJ1.II0YTHl BCEX COTPYIHUKOB. HaxkumaeTe cuHioI0 KHOMIKY «Send invitesy u
Bamie nucsMo otnpasieHo. OHYM NOMy4Yat0T MUCHMO NPUTTIAIIEHUE U TPOMAS MO CChUIKE MOTYYaroT
JOCTYII K MOJIHBIM TEKCTaM YK€ U3 JjomMa/cMapTdhoHOB/Kade u T.1.

Angeias Timmerman w
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+ Associate User Page 1 of 12 >
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Crarucruka opranu3zanuu (Usage)

Tpetbs 3aknajKa Ha MaHEIN aAMUHUCTPATOPa MO3BOJISAET BaM CKauyMBaTh BCE BUBI
CTaTUCTUKU Baiieit opranuzanuu B opmare EXCEL 3a nmto0oit nepuoa. Jlanasie 3a
MPOIIEIINN MECAI] CUCTEMA MOJCYUTHIBAET 0 15 yucia cieayromiero Mecsua.

Angela Timmerman

@ Springer Admin 1 DTy I .
2} Springer

ntitlements - Settings

Home - My Organisation - fUsage -

Institution

Springer Affiliates | 3000093925 —

» COUNTER reports

Angela Timmerman

&) Spri Admi
£ springer Admin &) Springer

Home = My Organisation - Usage - Entitliements - Settings

Institution

Springer Affiliates | 3000093925 ~

~ COUNTER reports
™ rr 3
JR1: Journal article downloads by month v
Format:
EXCEL A
[y 4

-

Download report

Find out more about COUMNTER reporting and our SUSHI service

I Jan bl 2014 ¥ | to [ER b 2014




Crarucruka opranu3anuu (Usage): BapuaHTbI OTY€TOB

Journal Report 1

Number of Successful Full-Text
Article Requests by Month and
Journal

KonnuecTBO MOTHOTEKCTOBBIX CTaTEN
CKayaHHBLIX Bammumu nmoab3oBaTeinsiMu 3a
YKa3aHHBIN [EPUOT

Journal Report 1
GOA

Number of Successful Gold Open
Access Full-Text Article Requests
by Month and Journal

KoanyecTBO MOTHOTEKCTOBBIX CTaTel U3
KYpPHAIOB «OTKPBITOTO JOCTYMAa», CKAYaHHBIX
Bammmu nonp30BaTensaMu 3a yKa3aHHbIN
IIEPHO/T

Journal Report 2

Access Denied to Full-Text Articles
by Month, Journal and Category

KonnyecTBO 0OTKa30B B CKauMBAaHUM CTaTci, B
CBS3U C OTCYTCTBUEM jAocTyna. (V Kazaxcmana
Hem docmyna k cmamvsam nosoice 19972.)

Journal Report 5

Number of Successful Full-Text
Article Requests by Year-of-
Publication (YOP) and Journal

Konu4ecTBO MOJTHOTEKCTOBBIX CKAUMBAHUM B
paspese no jjaram ux onyOiaukoBaHus (1o
rojam)

Book Report 2 Number of Successful Section KonuecTBO MOJTHOTEKCTOBBIX KHUT/TJIAaB KHUT,
Requests by Month and Title CKayaHHBIX BalmMmu 1monp30BaTeIsIMU 3a
YKa3aHHBIN [IEPUOJ
Book Report 3 Access Denied to Content Items by |KomnuecTBo 0TKa30B B CKAUMBAHWK KHUT, B

Month, Title and Category

CBA3HU C OTCYTCTBHUCM NOCTYIIA.
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Cnacu0o0 32 HCITI0JIBL30BaAHUEC
njaargpopmMbl!

[To BompocaMm CTAaTHCTHUKHU M AOCTYyIa OOpaIlanTecs :

1. BHIHTMH — email: laila_a@inti.kz
2. Springer Ka3zaxcran —email: irina.alexandrova@springer.com

Irina Alexandrova
Licensing Manager
Kazakhstan, Kyrgyzstan, Tajikistan,
Uzbekistan, Turkmenistan

Springer Nature
Kazakhstan, Almaty
Mob. + 7 7017431444
wWww.springernature.com
www.springer.com
link.springer.com
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